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Formulario para la propuesta de Simposio

EXISTEN DOS OPCIONES O MODALIDADES DE SIMPOSIO:

OPCIÓN A. PRESENCIAL. La presentación del simposio se realiza de manera tradicional, con asistencia al Congreso y la exposición ante los asistentes y participantes online, en la sala que corresponda. 
En la modalidad presencial, tienen que enviar vía e-mail a la dirección ciisealm@ual.es, lo siguiente:
a) Formulario de propuesta del simposio.
b) OPCIONAL: Una vez aceptados los resúmenes de las ponencias, podrá enviarse el Texto completo de estas (para su publicación en el libro en papel o en formato digital y evaluación para la EUROPEAN JOURNAL OF INVESTIGATION IN HEALTH, PSYHCOLOGY AND EDUCATION (EJIHPE).

IMPORTANTE: El coordinador del simposio, autoriza la grabación en vídeo de todas las ponencias recogidas en el simposio presencial, durante la celebración del congreso. Del mismo modo, concede a la organización del congreso el derecho a reproducir, mostrar y almacenar el material grabado, para su difusión a través de la web del congreso. La negativa de los ponentes o el coordinador a ser grabado durante la celebración, supondrá la NO ENTREGA DE LOS CERTIFICADOS.

OPCIÓN B. ONLINE. La presentación del simposio estará disponible a través de la web del congreso. Si eligen esta modalidad, deben enviar al correo electrónico ciisealm@ual.es, lo siguiente:
a) Formulario de propuesta del simposio.
b) Vídeo con la presentación completa (el orden de las ponencias debe ser el mismo que figura en su propuesta).
c) Diapositivas de las presentaciones del simposio, en formato PDF.
d) Autorización firmada por todos los participantes, para la reproducción y almacenaje del contenido en la web.
e) OPCIONAL: Una vez aceptados los resúmenes de las ponencias, podrá enviarse el Texto completo de estas (para su publicación en el libro en papel o en formato electrónico y evaluación para la EUROPEAN JOURNAL OF INVESTIGATION IN HEALTH, PSYHCOLOGY AND EDUCATION (EJIHPE). 


NORMAS PARA LA PROPUESTA DE SIMPOSIO

· La propuesta de SIMPOSIO para el III Congreso Internacional de Investigación en Salud y Envejecimiento y I Congreso Internacional de Investigación en Salud está abierta hasta el día 1 de FEBRERO de 2016.
· Todas las personas participantes en el simposio deberán estar matriculadas en el congreso.
· Cada simposio contará con un mínimo de 4 ponencias/ponentes y un máximo de 5. Sólo podrá proponerse un coordinador para cada uno de los simposios.
· La duración máxima de cada simposio –exposiciones y preguntas- será de una hora y media (90 minutos).
· Los ponentes solo podrán participar en un simposio.
· El envío de un trabajo supone la aceptación de las normas de publicación del congreso.
· El Comité Científico evaluará las aportaciones y solicitará tantas correcciones como considere, para mejorar su calidad y proceder a aceptar la aportación.
· La aceptación o rechazo de las propuestas se realizará por el Comité Científico en los plazos más breves posibles. Se irán incluyendo en la web los simposios aceptados.
· Los participantes en el simposio recibirán certificado de ponencia en el III Congreso Internacional de Investigación en Salud y Envejecimiento y I Congreso Internacional de Investigación en Salud.
· La publicación de los resúmenes se realizará en el Cd de Actas del Congreso.
· [bookmark: _GoBack]Para la publicación del texto completo, en el libro impreso y en el libro digital como CAPÍTULO DE LIBRO, el 100% de los autores debe estar matriculado en el congreso. De lo contrario, la organización se reserva el derecho a ELIMINAR EL TEXTO COMPLETO, AUNQUE ESTE HAYA SIDO ACEPTADO POR EL COMITÉ CIENTÍFICO. SOLO PODRÁ ENVIARSE UN TEXTO COMPLETO POR INSCRIPCIÓN, ES DECIR, SI SE ENVÍA EL TEXTO COMPLETO DE LA PONENCIA, NO PODRÁ ENVIARSE TEXTO COMPLETO DE LA COMUNICACIÓN.
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